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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, milí přátelé, 

před vánočními svátky a na konci roku přicházíme s posledním číslem našeho zpravodaje pro rok 2023. 

Prostřednictvím tohoto zpravodaje mohu zhodnotit dění v naší obci v tomto roce, informovat Vás o 

plánech na následující rok a také Vám popřát poklidný čas v přicházejícím vánočním období.  

Zhodnotím-li rok 2023, tak z mého pohledu byl úspěšný, a to jak po stránce plánovaných a 

uspořádaných akcí, tak i po stránce provozních záležitostí, týkajících se naší obce. 

Především se podařilo zahájit rekonstrukci požární zbrojnice, která úspěšně pokračuje a bude určitě 

zase chloubou a dominantou Kateřinic. Po realizaci přeložky elektrického vedení VO a místního 

rozhlasu (náklady asi 650 tis. Kč) v úseku před prodejnou Jednota a hasičárnou byla zahájena výše 

zmíněná investice, která je podpořena dotacemi z MV ČR (4,5 mil. Kč) a z rozpočtu Moravskoslezského 

kraje (2,25 mil. Kč). Termín dokončení je stanoven na konec března 2024 a dle současné rozestavěnosti 

jsem přesvědčen, že stavba bude dokončena v řádném termínu. Rovněž rekonstrukce víceúčelového 

hřiště s umělým povrchem byla podpořena dotací z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 323 116 

Kč, celková investice byla ve výši 763 tis. Kč. Dále jsme provedli výměnu světel veřejného osvětlení a 

z malé části také výměnu elektrického vedení VO a místního rozhlasu v úseku provedené výměny 

sloupů a elektrického vedení. Jen pro informaci, vypínáním některých světel v nočních hodinách a 

obměnou světel došlo k úspoře elektrické energie ve výši cca 40 %. Opravili jsme místní a účelovou 

komunikaci tryskovou metodou Jetpatcher, zakoupena byla traktorová sekačka a LED osvětlení na 

víceúčelové hřiště, zpracován byl nový pasport kanalizace. V rámci pravidelné údržby v prázdninových 

měsících došlo k výmalbě některých místností mateřské školy. Dne 10.06.2023 v rámci Dne obce si naše 

vesnice připomněla 665 let od první písemné zmínky a dle ohlasu Vás spoluobčanů, se jednalo o velice 

povedenou společenskou a kulturní akci s bohatým programem. V rámci oslav byla v prostorách 

Komunitního centra instalována výstava z historie Kateřinic, kde si mohli návštěvníci prohlédnout 

kroniky, fotografie a různé předměty připomínající minulost Kateřinic, činnost místních spolků a 

mateřské školy. S týdenním předstihem se uskutečnila v kostele sv. Kateřiny mše svatá, kterou 

celebroval ThLic. Lucjan Jan Lasoń.  Bohužel malým zklamáním byla účast spoluobčanů na této mši. Chci 

poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě a samotném průběhu akcí pořádaných v naší obci během 

celého roku 2023. Děkuji za aktivitu, kterou vyvíjíte pro zájmy naší obce a zviditelňujete Kateřinice 

v širokém okolí.  

A co rok 2024? Hlavním úkolem je dokončit rekonstrukci hasičárny ve stanoveném termínu, abychom 

nebyli kráceni na dotaci. Součástí budou rovněž úpravy v okolí objektu včetně dovybavení prostor 

potřebným zařízením a nábytkem. Dále bychom chtěli pokračovat v řešení nevyhovující situace 

parkování u mateřské školy, provádět údržbu obecního majetku, obnovit zařízení a strojový park 

pracovní čety, zrealizovat výstavbu domovní ČOV pro obecní úřad, řešit situaci v oblasti úspor energií a 

v odpadovém hospodářství. V následujících letech nás totiž všechny čeká nelehké období v oblastech 

energií, odpadních vod a odpadového hospodářství, a to především z důvodu stanovení požadavků a 

podmínek ze strany Evropské unie. K těmto zmíněným tématům plánujeme uspořádat informativní 

setkání s Vámi, spoluobčany, a snažit se Vám vysvětlit kroky, které obec bude muset v těchto oblastech 

provést. Zpočátku nového roku Vás navštíví zastupitelé a členové Výboru pro životní prostředí 
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s dotazníkem, který bude řešit způsob odvádění odpadních vod z Vašich nemovitostí. V plánu máme 

zahájit stavební práce na zasíťování parcel v rámci územní studie („ÚS plochy Z14“), drobné stavební 

úpravy ve sběrném místě (zpevnění ploch s nadstřešením pro kontejnery) a pravděpodobně zahájíme 

úkony na změně Územního plánu Kateřinic. To jen v krátkosti z výčtu plánů na rok 2024.  

Doufám, že rok 2024 bude pro nás všechny neméně aktivní jak z hlediska investic, tak z hlediska 

pořádání společenských akcí. 

Ať tak či onak jsem přesvědčen, že vše, co jsme nejen v letošním roce udělali, splňuje Vaše očekávání a 

touto cestou bych Vám všem chtěl poděkovat za Vaši spolupráci na životě v obci. 

Zastupitelům děkuji za spolupráci při řešení všech záležitostí obce a rozumnou mysl při rozhodování o 

dalším dění v Kateřinicích. 

Velké díky patří pracovníkům pracovní čety, kteří udržují celý katastr naší obce a jsou nápomocni 

složkám a spoluobčanům během celého roku. Rovněž poděkování zaslouží zaměstnanci obecního úřadu 

za celoroční nasazení a práci nejenom pro Vás spoluobčany. 

V Kateřinicích jsme opět po roce umístili u obecního úřadu betlém, rozsvítili vánoční osvětlení a 

stromek před mateřskou školou, což nám dává jednoznačně najevo, že tu za pár dnů máme Vánoce, a že 

se nezadržitelně blíží konec roku. Vánoce jsou pro většinu z nás těmi nejkouzelnějšími svátky. V tomto 

čase se snažíme alespoň na malou chvíli zavzpomínat především na krásné chvíle prožité v uplynulém 

roce, a v mnohých z nás se probouzí ty nejkrásnější pocity, o které se chceme podělit se svými 

nejbližšími. Vánoční čas vyvolává i vzpomínky na naše blízké nebo si v tichosti připomínáme ty, kteří již 

bohužel nejsou mezi námi. Dovolte mi, milí spoluobčané a přátelé, abych vám popřál krásné, klidné a 

rozzářené Vánoce, dětem i dospělým alespoň částečně splněné sny a šťastné vykročení do nového roku 

2024.                                                                                                           Hezké sváteční dny Vám přeje Radek Novák.  

 

Projekt „Rekonstrukce víceúčelového hřiště s umělou trávou – Kateřinice“ 

Projekt „Rekonstrukce víceúčelového hřiště s umělou trávou – Kateřinice“ byl 

financován z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci dotačního programu 

„Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2023“. Číslo smlouvy 

03251/2023/RRC, výše dotace celkem 323.116 Kč. 

 

Informace OÚ 

Obecní úřad Kateřinice oznamuje, že posledním úředním dnem v roce 2023 bude 

pondělí 18.12.2023. V období od 20.12.2023 do 01.01.2024 bude OÚ Kateřinice 

uzavřen. Prvním úředním dnem v novém roce bude středa 3. ledna 2024. 
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Informace OZO Ostrava 

Firma OZO Ostrava oznamuje, že svoz směsného komunálního odpadu bude probíhat v prosinci beze 

změny. Vývoz v Kateřinicích ve středu 20. prosince 2023. Další vývoz popelnic bude ve čtvrtek 4. ledna 

2024 a poté opět každý lichý týden ve středu. 

 

Informace knihovny Kateřinice  

Oznamujeme všem čtenářům knihovny, že v úterý 12., 19. a 26. prosince 2023 bude 

obecní knihovna uzavřena. 

V roce 2024 bude půjčovním dnem úterý. Otevírací doba knihovny v tento den bude 

v době od 15:30 do 17:00 hodin.  

První půjčovní den v roce 2024 bude úterý 2. ledna 2024.                                 Rádi uvítáme nové čtenáře. 

 

Kalendář 2024  

Rádi bychom informovali spoluobčany, že také v tomto roce bude vydán obecní kalendář 

na rok 2024, který bude distribuován do každé domácnosti. 

 

Udržujme čisté ovzduší 

Vážení spoluobčané, 

mnozí z vás už pravděpodobně doma zahájili topnou sezónu. Přesto bych vás rád poprosil o dodržování 

jednoduchého pravidla, díky kterému udržíme ovzduší v naší obci čisté. Uvědomuji si, že současná 

ekonomická situace není příznivá a mnohdy se snažíme jakkoli ušetřit. I tak bychom ale měli topit 

pouze palivem určeným pro náš typ topného zařízení, jako jsou například tuhá paliva. Zatápět různými 

odpady je nejen neekologické, ale neprospívá to ani vašemu topnému zařízení. K odkládání odpadů 

různého druhu jsou k dispozici na několika místech v obci kontejnery či sběrný dvůr, proto není důvod 

je spalovat. Věřím, že nejen v zimních měsících společně udržíme čistou přírodu i ovzduší kolem nás. 

Děkuji vám za pochopení a ohleduplnost vůči spoluobčanům.       Za výbor životního prostředí Marek Skopal. 

 

Česko zpívá koledy 

Obec Kateřinice ve spolupráci s Restaurací SPORT na hřišti v Kateřinicích 

a Deníkem Vás srdečně zvou na celorepublikovou akci Česko zpívá koledy, 

která se uskuteční ve středu 13. prosince 2023. Přijďte si společně v jednu 

chvíli zazpívat stejné koledy a prožít příjemný adventní čas. Zpěvníky budou 

připraveny, tak jako doprovodný program a občerstvení. 

 17:00 – lucerničkový a lampionový průvod od obecního úřadu směrem 

na hřiště TJ Sokol 

 18:00 – zpívání koled na hřišti TJ Sokol 
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Turnaj ve stolním tenise 

Sportovní výbor Zastupitelstva obce Kateřinice pořádá 

 VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
 „O PUTOVNÍ POHÁR STAROSTY OBCE“. 

 sobota 16. prosince 2023 

 sál OD Kateřinice 

 registrace 08:30–09:00 hodin, pouze pro neregistrované hráče 

 startovné 200 Kč – v ceně zahrnuto občerstvení Kateřinice hrají stolní tenis 24 let! 

 

Bruslení pro veřejnost 

HC FEŠÁCI Kateřinice-Trnávka Vás zvou na veřejné vánoční bruslení, které letos 

proběhne na zimním stadionu ve Studénce v sobotu 23.12.2023 od 16:30 do 

18:30 hodin. Sraz v 16:15 hodin. Zváni jsou všichni příznivci i nadšenci bruslení 

na ledě. Bruslení je zdarma. Adresa: Zimní stadion Studénka – Budovatelská 770, 

742 13 Studénka, Butovice. 

 

Žolíkový turnaj 

Srdečně zveme spoluobčany na 

 ŽOLÍKOVÝ TURNAJ PRO HRÁČE A HRÁČKY Z KATEŘINIC. 

 středa 27. prosince 2023 

 restaurace OD Kateřinice 

 registrace od 13:30 hodin, začátek turnaje 14:00 hodin 

 startovné 100 Kč – v ceně zahrnuto občerstvení a večeře 

 s sebou cenu do výhry 

 

 Tříkrálová sbírka 2024 

Vážení příznivci a podporovatelé Charity Studénka, 

pomalu se blíží konec roku a my připravujeme nadcházející ročník Tříkrálové sbírky, který proběhne 

od 1. do 14. ledna 2024.  

V naší charitě se prostřednictvím výtěžku sbírky snažíme 

podporovat lidi se zdravotním znevýhodněním, kteří si u nás 

mohou zapůjčit kompenzační pomůcky, dětem z nízkopříjmových 

rodin financujeme volnočasové aktivity a část financí sbíráme na 

financování výstavby nové budovy – Domu sv. Jáchyma, který 

navýší stávající kapacitu domova pro seniory a vzniknou zde služby nové. 

Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že jako každý rok, i 

pro ten příští, otevřete svá srdce a dveře malým, mladým i starším koledníkům a finančním příspěvkem 

nám pomůžete pokračovat v činnostech, které bychom bez vaší podpory nemohli realizovat a které 

usnadní život mnoha lidem ze Studénky a blízkého okolí, kde sbírku realizujeme. 
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Díky Tříkrálové sbírce můžeme začít nový rok dobrým skutkem a koledníci rozšíří 

radost a požehnání. Společnými silami dokážeme, že každá koruna pomáhá tam, kde 

je potřeba. 

Charitu Studénka můžete svým finančním příspěvkem podpořit prostřednictvím 

koledníků nebo platbou na účet či QR platbou. 

č.ú.: 66008822/0800, v.s. Charity Studénka 77708015                                   Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka.   

 

Plesová sezóna 2024 v Kateřinicích a Trnávce 

sobota  13. ledna 2024  Myslivecký ples v Trnávce 

sobota  20. ledna 2024  fotBál – Sportovní ples Kateřinice   

sobota  17. února 2024  Obecní ples Kateřinice 

sobota  02. března 2024  Obecní ples Trnávka 

sobota  09. března 2024  Turbo ples Trnávka 

pátek  05. dubna 2024  Dětský karneval MŠ v Trnávce 

Společenské akce celého roku 2024   

13.01.2024 – Myslivecký ples  

20.01.2024 – fotBÁL – Sportovní ples v Kateřinicích 

17.02.2024 – Obecní ples v Kateřinicích 

09.03.2024 – Žolíkový turnaj pro místní občany 

29.03.2024 – Velikonoční zábava 

05.04.2024 – Dětský karneval v Trnávce 

06.04.2024 – Žolíkový turnaj pro ženy 

30.04.2024 – Stavění máje 

29.06.2024 – Oslavy SDH Kateřinice 135 let 

06.07.2024 – Guláš fest 

24.08.2024 – Kateřinské dožínky 

31.08.2024 – Dětská olympiáda 

09.11.2024 – Krmášová zábava 

07.12.2024 – Setkáváme se v čase předvánočním 

21.12.2024 – Turnaj ve stolním tenise 

 

Vítáme občánky do života 

Na neděli 10. prosince 2023 připravil sociální výbor Zastupitelstva obce Kateřinice 

vítání občánků do života. V letošním roce vítáme tyto malé občánky: 
 

 Dne 05.01.2023 se manželům Svatoplukovi a Pavlíně Gérykovým, bytem Kateřinice čp. 227, 

narodil syn Zachariáš Géryk. 

 Dne 20.02.2023 se panu Tomášovi Mičunkovi a paní Michaele Havrlantové, bytem Kateřinice  

čp. 20, narodil syn Oliver Mičunek.  
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 Dne 02.03.2023 se manželům Jiřímu a Adéle Brusovým, bytem Kateřinice čp. 32, narodil syn 

Sebastián Brus.  

 Dne 07.03.2023 se manželům Tomášovi a Lence Brusovým, bytem Kateřinice čp. 155, narodil syn 

Jakub Brus.  

 Dne 15.03.2023 se panu Davidovi Rubinovi a paní Markétě Londinové, bytem Kateřinice čp. 48, 

narodila dcera Rachel Rubinová. 

 Dne 10.04.2023 se manželům Vladimírovi a Nikole Huňařovým, bytem Kateřinice čp. 165, narodil 

syn Bruno Huňař.  

 Dne 15.04.2023 se panu Davidovi Šulákovi a paní Kristýně Riedelové, bytem Kateřinice čp. 208, 

narodila dcera Viktorie Šuláková.  

 Dne 11.07.2023 se panu Lukášovi Blažkovi a paní Simoně Šugárkové, bytem Kateřinice čp. 2, 

narodila dcera Eliška Blažková.  

 Dne 13.07.2023 se panu Jaroslavovi Tylečkovi a paní Barboře Křenkové, bytem Kateřinice čp. 135, 

narodil syn Jonáš Tyleček.   

 Dne 05.08.2023 se manželům Janu a Simoně Šmídovým, bytem Kateřinice čp. 99, narodila dcera 

Lucie Šmídová. 

 Dne 19.09.2023 se panu Martinovi Klichovi a paní Petře Bejochové, bytem Kateřinice čp. 146, 

narodil syn Tadeáš Klich.  

 Dne 26.09.2023 se panu Ondřejovi Fajkusovi a paní Pavlíně Machatové, bytem Kateřinice čp. 218, 

narodil syn Bernard Fajkus.  

Rádi bychom touto cestou obecního zpravodaje popřáli rodičům a příbuzným narozených dětí, aby 

jim děti dělaly radost, a aby Vás všechny provázelo pevné zdraví, štěstí a vzájemná láska. 

 

Statistika roku 2023 

Na počátku roku 2023 měla naše obec celkem 686 obyvatel. 

 

Přihlášení k trvalému pobytu a odhlášení z trvalého pobytu  

V roce 2023 se k trvalému pobytu v naší obci přihlásilo celkem 16 občanů a naopak 13 občanů se 

přihlásilo k trvalému pobytu v jiné obci (tedy byli odhlášeni). 

Narození 

V roce 2023 se v naší obci narodilo 12 nových občánků.  

Vzhledem k tomu, že obecní úřad již nemá k dispozici aktualizované údaje z registru obyvatel 

v jednotlivých měsících, jsou tyto údaje možná neúplné. Prosíme proto rodiče nově narozených 

dětí, aby nám jejich narození hlásili, abychom si je mohli aktuálně evidovat a pozvat na 

připravované vítání občánků. 

Úmrtí 

V letošním roce zemřelo 6 občanů naší obce: 

 pan Strakoš Ladislav 

 paní Bernatská Bohumila 
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 paní Kvitová Karla 

 pan Strakoš Miroslav 

 paní Kutáčová Jindřiška 

 paní Košťálová Marta 

K datu uzávěrky zpravodaje má obec Kateřinice 695 obyvatel. 

 

Informace z Mateřské školy Kateřinice 

V naší školce je nám skvěle, pořád se tu něco děje..."  

Touto písničkou jsme zahájili školní rok. Za posledních pár 

měsíců se toho ve školce hodně dělo, zažili jsme např. 

cvičení s Pavlou Hýblovou, která děti naučila správně držet 

tělo, při společné akci s rodiči „Bramboriáda“ jsme hledali 

brambory v písku, loupali bramborovou slupku... Na školní 

zahradě to žilo a také vonělo rodinnými specialitami.  

Mezi dětmi je už hodně "plaváčků" a to díky pravidelnému plavání ve Fry Relax Centru – Plavání s 

žabičkou ve Fryčovicích. Voda je živel a děti si ho náramně užívají. 

Klaun TÚTÚ nás poučil, jak bezpečně přecházet silnici.  V Obecním domě v Kateřinicích jsme si zatančili 

a zadováděli s Hopsalínem a ve stejném Obecním domě zazpívali velcí předškoláci babičkám a 

dědečkům na setkání se seniory. Bylo to velmi dojemné.  

Ve výtvarných soutěžích jsme sice ještě nedosáhli velkých úspěchů, ale malování nás baví, ostatně je to 

vidět na chodbách školky. Děti z oddělení Káčátek si zasadily před školkou barevné tulipány, tak se na 

jaře podívejte, jestli jsme dobří zahradníci.  

Že jsme pilní jako včelky a zpíváme jak slavíci jste mohli slyšet na každoročních akcích u příležitosti 

rozsvěcení vánočních stromů v Trnávce a v Kateřinicích. Atmosféra voněla svařákem, punčem, 

cukrovím a dobrou náladou. 
 

Podzim je za námi, už teď se těšíme na Vánoce a na vše, co nás ještě čeká. A věřte, bude toho zase hodně. 

Letošní Vánoce jsme si nazvali "Voňavé Vánoce". Navštívíme ve Frýdku-Místku sladkou provozovnu, 

kde se peče medová Marlenka. Vůně medu, skořice a vanilky se bude také linout našimi třídami. A až 

usedneme ve školce k vánočně nazdobenému stromečku a pustíme si koledy, poděkujeme všem, které 

máme rádi. Poděkování patří hlavně rodičům a všem rodinným příslušníkům, obcím Kateřinice a 

Trnávka za pomoc a přízeň, kterou nám poskytují po celý rok. Krásné Vánoce přejeme všem v 

Kateřinicích i v Trnávce, ať jste malí nebo velcí, užijte si tento nádherný čas bez spěchu a stresu, za to v 

lásce, zdraví, štěstí a porozumění. A dětem trochu sněhové nadílky. Krásné Vánoce.  Kolektiv MŠ Kateřinice.                                                                                                                                                                                   



Hasiči Kateřinice 

Rok 2023 vstoupí do historie hasičstva v naší obci jako jeden z nejvýznamnějších. Rekonstrukcí 

hasičárny se podaří pro současné i budoucí generace vybudovat moderní hasičské zázemí. Letošní rok 

byl pro jednotku SDH z hlediska její činnosti průměrný, avšak obtížnější vzhledem k zajištění 

akceschopnosti výjezdové jednotky, která má nyní své zázemí v Komunitním centru v provizorních 

podmínkách.  
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Na jaře letošního roku jsme byli osloveni redaktorkou hasičských novin o vydání článku, který by se 

týkal rekonstrukce požární zbrojnice v Kateřinicích. Na základě spolupráce vyšel ve zmíněných 

novinách v květnu 2023 následující článek:  
 

Hasiči z Kateřinic se těší na novou zbrojnici aneb loučení „s 99letou dámou“ 

V nede li 15. kve tna 2022 byl naposledy uskutec ne n Den otevr eny ch dver í  hasic ske  zbrojnice 

v Kater inicí ch v okrese Novy  Jic í n. Zdejs í  hasic i usoudili, z e kdyz  uz  ma  dojí t ke zboura ní  a na sledne  

vy stavbe  zbrojnice nove , umoz ní  s iroke  ver ejnosti moz nost rozlouc ení  s hasic a rnou, ktera  byla od roku 

1924 dominantou obce. 

Pro na vs te vní ky pr ichystali prohlí dku fotografií  od historie po souc asnost, vy stavu poz a rní  techniky 

vc etne  historicke  kon ske  str í kac ky z roku 1889 a dals í ho vybavení  a take  pr ipravili soute z e pro de ti i 

dospe le . „V za ve ru akce jsme symbolicky vyjeli s maja ky k poslední mu „poz a ru“. U c astní ci sledovali, jak 

probí ha  „ostry “ vy jezd dobrovolny ch hasic u  s technikou a jake  potí z e jim be hem vy jezdu zpu sobovaly 

nevyhovují cí  podmí nky zcha trale  budovy. U c ast byla vys s í , nez  jsme c ekali, byli jsme pr í jemne  

pr ekvapeni za jmem nas ich spoluobc anu . Cely m odpolednem se nesla pr í jemna  atmosfe ra a nechybe lo 

kus nostalgie, protoz e te me r  kaz dy  si vybavil nejednu vzpomí nku na starou hasic a rnu,“ uvedl velitel 

jednotky SDH Kater inice Toma s  Ca ga. 
 

Pomoc státu i kraje  

Jak uva dí  kronika, psal se rok 1924, kdy se hasic i v Kater inicí ch te s ili z nove  otevr ene  zde ne  hasic ske  

zbrojnice, tedy po 35 letech, co byl sbor zaloz en. První  mys lenka na rekonstrukci pr is la v roce 1962, kdy 

sice vznikla studie, ale nebyla nikdy zrealizova na. Dals í  studie se zrodila az  v roce 2012, ale ani tuto 

studii se nepodar ilo prosadit a budova se rekonstruovat nezac ala. Historie souc asne  rekonstrukce se 

zac ala psa t roku 2019. Bylo zcela jasne , z e nejve ts í m or í s kem pro malou obec se 650 obyvateli, jako jsou 

Kater inice, bude financova ní  cele ho projektu. Bez pomoci sta tu a kraje by si obec nemohla tak 

na kladnou investici dovolit. Od roku 2019 tak bylo kaz doroc ne  z a da no Ministerstvo vnitra C R o 

poskytnutí  dotace. Vloni obec a mí stní  hasic e pote s ila informace o schva lení  dotace ve vy s i 4,5 milionu 

korun z MV C R. Dals í  dobra  zpra va pr is la zanedlouho pote , kdyz  byla potvrzena dals í  dotace z 

Moravskoslezske ho kraje. Celkove  tak obec zí skala na stavbu nove  budovy te me r  7 milionu korun, coz  je 

pr ibliz ne  mens í  polovina ceny cele  stavby (pr edpokla dana  hodnota bez DPH je 15 333 495 Kc , konec na  

cena bude zna ma po ver ejne m vy be rove m r í zení ). V jarní ch me sí cí ch letos ní ho roku bylo vypsa no 

vy be rove  r í zení  na zhotovitele stavby, ktery  by me l by t zna m v nejbliz s í ch dnech. 
 

Cesta k nové zbrojnici 

Stejne  jako pr ed 100 lety, tak v roce 2023 zac aly probí hat první  pra ce a pr í pravy na stavbu zde ne  

poz a rní  zbrojnice. Koncem br ezna odstartovaly vy kopove  pra ce pro pr eloz ku inz eny rsky ch sí tí , 

mí stní ho rozhlasu a ver ejne ho osve tlení . Na Velky  pa tek dos lo k odstrane ní  str es ní  krytiny z budovy a 

odstrane ní  stropu . Dals í  den byla demontova na jehlancovita  str echa ve z e a povedlo se prove st i 

demolici ve z e. „Be hem demolic ní ch prací  na m pr is lo pomoci pr ibliz ne  20 dobrovolní ku  vc etne  hasic u . 

Nova  moderní  budova odpoví dají cí  standardu m hasic sky ch zbrojnic 21. století  se nebude stave t jen pro 

hasic e, ale take  pro obc any obce Kater inice, kter í  budou v pr í pade  potr eby jejich pomoc potr ebovat,“ 

pr ipomne l velitel. Pr i prací ch potkalo hasic e netradic ní  mile  pr ekvapení . Pr i demolici c a sti zdiva – s tí tu  
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a odstrane ní  stropu  ve stare  c a sti budovy byl na jedne  z desek, ktera  byla souc a stí  stropu, nalezen na pis: 

„Hasičská zbrojírna“. Shodli se, z e se jedna  o na pis z první  dr eve ne  hasic ske  zbrojí rny v Kater inicí ch, 

ktera  byla postavena jiz  v roce 1889, a z e tuto desku uschovají  a restaurují . Demolice c a sti ve z e byl 

nelehky  u kon. Hasic i se snaz ili demontovat ukotvení  str echy ve z e ve zdivu. K dispozici me li 

vysokozdviz nou plos inu od hasic u  z Biocelu Paskov, ktera  jim nesmí rne  usnadnila pra ci. Pote  dorazil 

take  jer a b, s jehoz  pomocí  byla sunda na cela  jehlancovita  str echa ve z e na zem. Be hem odplechova va ní  

str echy se znovu doc kali pr í jemne ho pr ekvapeni pr i na lezu obde lní kove ho me de ne ho plechu. Byla na 

ne m vyryta jme na klempí r u , kter í  se v roce 1999 na vy robe  jehlancovite  str echy podí leli. 
 

Epilog 

Dokonc ení  demolice provedl v dals í m ty dnu Za chranny  u tvar HZS C R z Hluc í na, ktery  zajistil i odvoz 

sutin na skla dku. Nyní  je tak stavenis te  pr ipraveno na zaha jení  stavby pro novou poz a rní  zbrojnici. 

„Pr ed letní mi pra zdninami se oc eka va  zapoc etí  stavební ch prací  na stavbe  nove  hasic a rny. Pevne  

ve r í me, z e uz  na m nic nebude sta t v ceste  a zbrojnice bude bez nec ekany ch proble mu  postavena. Ra di 

bychom pode kovali vs em, kter í  se spolec ne  s na mi zapojili do demolic ní ch prací , c í mz  odvedli velky  kus 

pra ce,“ konstatovali velitel jednotky Toma s  Ca ga a starosta sboru Petr Poloprutsky . Nova  moderní  

dominanta obce Kater inice by me la by t slavnostne  otevr ena be hem první  poloviny roku 2024, kdy si 

SDH Kater inice bude pr ipomí nat 135 let trva ní  sboru.  
Otištěno se souhlasem Hasičských novin, vydáno v měsíci květen 2023. Autor: Věra Nutilová. 

 

Za ve rem bychom Va m, spoluobc anu m, za c leny JSDH a vy boru SDH Kater inice ra di popr a li s la skou 

proz ite  va noc ní  sva tky, naplne ne  klidem a neuspe chany m volny m c asem na sve  za liby a blí zke .   

Hasiči Kateřinice 

 

Informace TJ Sokol Kateřinice  

Deskovky a hodnocení fotbalové podzimní sezóny 2023 

V ra mci podpory mla dez e mimo nas i hlavní  akci, coz  jsou pro na s de tske  olympijske  hry, v tomto roce 

vznikl nove  klub deskovy ch her pod vedení m Terezy Strakos ove  a Vlastimila Bajera.  
 

DESKOVKY KATEŘINICE 

Ra di bychom va m pr edstavili na s  nove  vznikly  klub deskovy ch her – Deskovky Kateřinice. Deskovy m 

hra m se ve nujeme jiz  ví ce nez  10 let a za ty roky jsme poznali mnoho skve ly ch lidí  a nasbí rali spoustu 

za z itku  a zkus eností . Jeden z nas ich c lenu  – Pavel Strakos  mlads í  – dokonce postoupil z MC R na 

Mistrovství  sve ta v Osadní cí ch z Katanu, ktere  se konalo na Malte .  

Na s  klub funguje sice teprve od c ervence, ale za tu dobu jsme toho jiz  hodne  stihli – uspor a dali jsme 3 

turnaje a ti nejleps í  z de tí  i dospe ly ch postoupili a zu c astnili se Mistrovství  C R v Osadní cí ch z Katanu v 

Praze. Tam si nejle pe vedl Adrian Lys, ktery  se z celkove ho poc tu 21 junioru  umí stil na 3. mí ste . Touto 

snahou a aktivitou nas eho klubu jsme dostali pr í lez itost uspor a dat v roce 2024 jeden z hlavní ch 

kvalifikac ní ch turnaju  CATAN TOUR. Zhruba v polovine  br ezna 2024 se tedy mu z ete te s it na velkou 

3denní  akci, be hem ní z  probe hne 5 turnaju , ope t s moz ností  postupu. Ví ce informací  brzy najdete na 

nas em Facebooku a na webu https://www.deskovky-katerinice.fun/. 
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Budeme moc ra di, kdyz  si s na mi pr ijdete zahra t. Krome  Osadní ku  va s ra di nauc í me take  Bang, Karak, 

Carcassonne, Kabo a mnoho dals í ch her. Deskovky uz  da vno nejsou jenom C love c e nebo Da ma. Scha zí me 

se pravidelne  ve c tvrtky, ale v pr í pade  za jmu dejte rade ji ve de t pr edem na email 

deskovky.katerinice@gmail.com.  

 

Moc de kujeme obci Kater inice za poskytnutí  skve le ho za zemí  v podobe  Komunitní ho centra a podporu 

pr i vzniku nas eho klubu.                                                      Za Deskovky Kateřinice, Tereza Strakošová. 

 

FOTBALOVÁ PŘÍPRAVKA 

S blí z í cí m se koncem roku mi dovolte lehke  ohle dnutí  za fungova ní m fotbalove  pr í pravky v nas í  obci. 

Nejve ts í  zme nou pro letos ní  roc ní k bylo z du vodu roc ní kove  obme ny kluku  pr ihla sit do soute z e pouze 

stars í  pr í pravku. 
 

Letní  pr í prava probe hla, jak je jiz  dobry m zvykem, na ty denní m soustr ede ní  na Stary ch Hamrech. Po 

pra zdninove m rez imu na s jiz  c ekaly soute z ní  za pasy dvoukolovy m syste mem s kaz dy m ze souper u . 

Z osmi odehrany ch za pasu  jsme 6x zví te zili a dvakra t prohra li s celkovy m sko re 80:39. Jelikoz  za stars í  

pr í pravku nastupovali i mlads í  kluci, jsme pote s eni nejen vy sledky, ale i pr edvedenou hrou. 
 

Zimní  c a st sezo ny vyplní me, taky jiz  tradic ne , tre ninky v obecní m sa le a zimní mi halovy mi turnaji. První  

z nich jsme jiz  odehra li o ví kendu 11. listopadu v Brus perku a byli jsme nadmí ru u spe s ní , kdyz  jsme 4x 

vyhra li a jednou remizovali s celkovy m sko re 13:1. Dals í  turnaj na s c eka  10. prosince ve Smilovicí ch. 
 

Nedí lnou souc a stí  nas í  pr í pravky je fotbalova  s kolic ka. Ve ts inu tvor í  de ti navs te vují cí  nas i mater skou 

s kolu a take  de ti z první  tr í dy za kladní  s koly. S kolic ka se scha zí  na tre ninky 2x ty dne . Ne kdy ve 

skromne m poc tu 4 de tí , ne kdy vs ak ve s te betají cí m hejnu 12 c i 15 de tí . Tre ninky probí hají  herní  formou 

a c asto se zapojí  i jen kolemjdoucí  na vs te vy. U c ast je ve ts inou ovlivne na nemocností  de tí . Pokud jsou 

vs ak zdrave , je jich opravdu hojne  a docha zení  pravidelne  a zodpove dne . Od podzimní  sezo ny jsme 

s kolic ku pr ihla sili na turnaje 3+0, kde str í dave  s radostí  i slzic kami sbí rají  za pasove  zkus enosti. Pr es 

zimu se za podpory vedení  obce tre nuje v sa le Obecní ho domu a u c astní me se turnaju  tzv. Zimní  ligy 

v Brus perku, ktera  se ope t hraje pouze se tr emi hra c i v poli, bez branka r e. 
 

Na za ve r mi dovolte jme nem trene ru  pr í pravky a s kolic ky popr a t hezke  proz ití  va noc ní ch sva tku a 

u spe s ne  vykroc ení  do nove ho roku 2024. 

Za tým starší přípravky a fotbalové školičky, Mucha Roman, Polášek Miroslav, Nagy Roman. 

 

MUŽI 

Jedna sezo na konc í  a po kra tke  letní  pauze nova  zac í na . Me sí c letní  pr í pravy a jde se na to.  

Ale pozor – i za tak kra tkou dobu se v klubu uda ly velke  zme ny, po nevyrovnany ch 

vy konech minule ho roc ní ku jsme se rozhodli ty m zkvalitnit a hra t o pr í c ky nejvys s í .  

Podar ilo se na m zkompletovat na kup hned s esti posil, ktere  vy razne  promluvily do 

za kladní  sestavy a de ní  na hr is ti. V reakci na to, co se v klubu de je, na s taky mile pote s il 

na vrat jednoho ztracene ho syna (Marcela Bajera), ktery  zde dlouha  le ta pu sobil. :-) S irs í  soupiska ty mu 

tedy c í tala 25 hra c u . 
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Be hem letní  pr í pravy jsme odehra li 4 pr a telska  utka ní , ve ktery ch jsme si snaz ili vs tí pit herní  styl, 

ktery m jsme se chte li prezentovat. S vy sledky i vy kony jsme byli spokojeni a te s ili se na ostrou 

konfrontaci se souper i v na sledují cí ch 13 mistrovsky ch utka ní ch. Bohuz el hned na první m venkovní m 

utka ní , ktere  bylo ovlivne no dovolenkova ní m, ztra cí me bod na pu de  nova c ka v Sedlnici. Pote  jsme doma 

hostili De rne , ktere  jsme pokor ili zaslouz ene  4:2. Vy jezd do Lichnova – ví te zství  3:2, ovs em s s edivou 

hlavou. Ty den nato jsme hostili aspiranta na postup, a to Stude nku, velmi kra sny  za pas pro nezaujate ho 

diva ka, kdy se hra pr ele vala ze strany na stranu a brankove  pr í lez itosti se str í daly na obou strana ch, 

rozhodla hloupa  penalta v 84. minute  v na s  neprospe ch, a nakonec tedy pora z ka 2:1. Oklepat se z 

doma cí  pora z ky jsme jeli do Puste jova, zatí m na s  nejleps í  vy kon a ví te zství  4:0. Dals í  ty den – dals í  za pas, 

Rybí  te z ce skousa valo prohru 2:1 po de lovce z 30 metru  v poslední  minute  za pasu od M. Havrlanta. 

Bravantice a dals í  infarktovy  za ve r, ale ope t v na s  prospe ch – 3:2 vy hra. Trocha te  fotbalove  kra sy a 

lehke  ví te zství  nad ty mem Olbramic 4:1. Vy jezd do Kuní na a bohuz el ztraceny  bod, ale nutno 

podotknout, z e souper  hra l v pr esile. Dals í  v r ade  bylo hubene , ale spravedlive  ví te zství  1:0 doma 

s Mor kovem, a uz  se jelo na za pas podzimu. Derby v Pr í bor e – první  hostil druhe ho, dva odhodlane  

ty my, ktere  si s ly pro ví te zství , herne  jsme Pr í boru uka zali, ať s na mi na jar e poc í tají , vy sledek me l pro 

na s ovs em hor kou pr í chuť – pora z ka 3:2 a velky  smutek v kabine . Do konce podzimu zby valy dva 

za pasy, v kabine  jsme hodili s klukama ne jakou r ec , zvedli jsme hlavy a uhra li doma du lez ita  dve  

ví te zství , a to nad c tvrtou Z ilinou 2:1 a fotbalovy m Suchdolem 3:0. 

 

Kdyz  bych to me l shrnout do pa r ve t, tak fotbalove  jsme s li vy razne  nahoru, ve kovy  pru me r jsme hodne  

stlac ili dolu , trochu na m sice ubylo toho srdí c ka na hr is ti, ale myslí m, z e jsme na dobre  ceste . Jsme jako 

sy r, ktery  jes te  zraje. Koncovky za pasu jsme v pr eva z ne  mí r e zvla dali, a to na s posunuje. 

 

V tabulce jsme na 3. mí ste  se ztra tou c tyr  bodu  na vedoucí  ty m. Myslí m, z e jsme odvedli slus nou pra ci na 

hr is ti i v kabine . Vs em kluku m patr í  velky  dí k, ať uz  odehra li x minut nebo nastoupili jen sporadicky, 

vz dycky to je o parte  a ne o jedinci, touto cestou je tr eba da l pokrac ovat. 

 

Nas im dals í m cí lem je doplnit jes te  ty m o 2-3 hra c e, ať uz  z mí stní ch mlady ch talentu  nebo posil, na 

posty, kde to obc as skr í palo. Pokud pu jde vs e podle pla nu, tak budeme urc ite  potr ebovat do dals í  sezo ny 

najit v podobe  ne jake ho slouc ene ho B-ty mu vyuz ití  pro borce, kter í  si tak c asto nezahrají . 

 

Za ve r patr í  jako vz dy fanous ku m (a z e jste byli slys et!), sponzoru m, a vs em, kter í  se kolem toho nas eho 

fotbalu motají . Dí ky moc za va s  volny  c as a energii, kterou do toho da va te, krom pohlazení  na dus i va m 

to sice nic neda , ale to pohlazení  je pra ve  to, proc  to vu bec de la me. :-) 
 

Krásné vánoční svátky, Šťastný Nový Rok, bohatou plesovou sezónu a na zeleném pažitu zase na jaře na 

shledanou.                                                                          Za tým mužů, Josef Tyleček. 
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Vánoční bohoslužby 

Římskokatolická farnost Petřvald zve spoluobčany ke společnému slavení Vánoc. 
 

PŮLNOČNÍ MŠE SVATÁ (24.12.2023) SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ (25.12.2023) 

15:30 hodin Trnávka (MŠE SV. VIGILIE SLAVNOSTI NAROZENÍ PÁNĚ) 07:30 hodin Mošnov 

19:30 hodin Mošnov 08:45 hodin Trnávka 

21:00 hodin Petřvald 10:00 hodin Petřvald 
 

SVÁTEK SV. ŠTĚPÁNA (26.12.2023) SVÁTEK SVATÉ RODINY (30.12.2023) 

07:30 hodin Mošnov 17:00 hodin Petřvald 

08:45 hodin Trnávka  

10:00 hodin Petřvald  
 

MŠE SV. NA PODĚKOVÁNÍ S PROSBOU NOVÝ ROK (01.01.2024) 

O BOŽÍ POMOC DO NOVÉHO ROKU  07:30 hodin Mošnov 

(31.12.2023) 08:45 hodin Trnávka 

07:30 hodin Mošnov 10:00 hodin Petřvald 

08:45 hodin Trnávka  

10:00 hodin Petřvald  
S úctou P. Mgr. ThLic. Lucjan Lasoń – farář. 

 

 

 

 

  Vánoce 
Rolnička mi zacinkala, 

že je tu čas Vánoc, 

co kouzelnou má moc. 

Všechno zlé v dobro změní, 

chudobu ve velké jmění. 

Zdraví, štěstí bude fůra, 

nebude už žádná smůla. 

Krásné prožití vánočních svátků přejeme. 
 

 

 

 

Děkujeme všem spoluobčanům za pomoc, přízeň a důvěru, kterou jste nám 

v uplynulém roce věnovali. Přejeme Vám příjemně prožité vánoční svátky plné 

radosti a odpočinku a v novém roce 2024 mnoho štěstí, zdraví a úspěchů. 

Zastupitelstvo obce Kateřinice a pracovníci obecního úřadu. 
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